

ジベトス錠50mg JANコード訂正のお知らせ

医療機関各位

謹 啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り厚くお礼申し上げます。

さて、先日、12月15日付のご案内で「ジベトスB錠」から「ジベトス錠50mg」への販売名変更をお知らせ致しましたが、変更品「ジベトス錠50mg」のPTP100錠包装、PTP500錠包装ともに誤ったJANコードをご連絡しておりました。深くお詫び申し上げます。

つきましては、下記のとおり訂正させていただきますので、ご登録情報をご変更して頂きますよう、よろしくお願い致します。

大変お手数をおかけすることになり、誠に申し訳ございませんが、何卒、よろしくお願い申し上げます。

謹 白

記

《訂正内容》

ジベトス錠 50mg JANコード

	(誤)	⇒	(正)
PTP 100 錠	4987376490610		4987376030113
PTP 500 錠	4987376490627		4987376030120

○訂正後

旧品名 (製造販売元)	規格単位	薬価基準収載 医薬品コード	包装	JANコード	最終ロット	その他変更
ジベトスB錠 (日医工株式会社)	50mg1錠	3962001F1077	PTP 100錠	4987376493017	JO2501	錠剤に刻印が追加 されます。 「NN/113」
			PTP 500錠	4987376493024	JO3101	
(従来品の消尽にて移行)						
新品名	規格単位	薬価基準収載 医薬品コード	包装	JANコード	出荷開始時期 (現行品消尽時期)	
ジベトス錠50mg	50mg1錠	3962001F1093	PTP 100錠	4987376030113	2007年3月中旬	
			PTP 500錠	4987376030120	2007年2月中旬	

以上